

MINUTA

ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Săliștea, județul Alba, convocat de îndată, prin dispoziția primarului comunei nr. 135 din 21 iunie 2023, ședință publică

La ședință sunt prezenți 10 din cei 11 consilieri în funcție, fiind absent domnul consilier local Miclea Viorel-Ovidiu. Ședința este publică, legal constituită și își poate desfășura lucrările, prin mijloace electronice, prin intermediul aplicației electronice WhatsApp. De asemenea participă la ședință primarul și secretarul general al comunei.

Se supune spre aprobare Consiliului Local procesul-verbal încheiat în ședința ordinară din luna mai 2023, care se aprobă cu 10 voturi pentru.

Se prezintă următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre nr. 54 din 21.06.2023 privind aprobarea delegării către Unitatea Administrativ-Teritorială Județul Alba și asocierea în vederea depunerii spre finanțare a proiectului cu titlul „Microbuze electrice pentru elevii din județul Alba”, în cadrul apelului de proiecte Microbuze electrice pentru elevi, din cadrul PNRR/C15 Educație, Reforma 6, Investiția 10-Dezvoltarea rețelei de școli verzi și achiziționarea de microbuze verzi;

2. Întrebări, interpelări, propuneri, petiții.

Domnul președinte de ședință supune la vot ordinea de zi, care se aprobă cu 10 voturi pentru.

Proiectul de hotărâre este însoțit de raportul compartimentului de resort și de avizele comisiilor de specialitate.

În cadrul ședinței este adoptată următoarea hotărâre:

- hotărârea nr. 54 privind aprobarea delegării către Unitatea Administrativ-Teritorială Județul Alba și asocierea în vederea depunerii spre finanțare a proiectului cu titlul „Microbuze electrice pentru elevii din județul Alba”, în cadrul apelului de proiecte Microbuze electrice pentru elevi, din cadrul PNRR/C15 Educație, Reforma 6, Investiția 10-Dezvoltarea rețelei de școli verzi și achiziționarea de microbuze verzi, cu 10 voturi pentru.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Dragomir-Florin Cioran



SECRETAR GENERAL,
Mihaela-Alina Ionescu

